

profit

u susjedstvu



poslovne ponude iz Mađarske 2013

Karotázs

MEASUREMENT & INNOVATION

Znanstveni, tehnički i trgovački d.o.o.



Karotázs D.o.o. – kao i što samo ime kaže prvenstveno se bavi mjerenjem bušotina i geofizičkim ispitivanjima ali važan dio djelatnosti je i istraživanje i razvoj, na visokom nivou uz pomoć suradnje sa partnerima.

Poduzeće je utemeljio u Pečuhu 1995 godine team stručnjaka sa višegodišnjim iskustvom sa vodom, sirovinama, istraživanjima instrumentima za zaštitu prirode, testiranjima, stanjima i ispitivanjima bunara.

Karotázs Kft. dobio je nekoliko natječaja na području R+D i inovacije gdje je pored svakodnevnog posla radi proširenja usluga više novih istraživačkih instrumenata razvijao i još razvija. Među njih spada više sonde, mjerači za bušotine – geofizika (carrottage), površinske jedinice kojima se virtualno upravljanim carrottage sonde instrumentima mogu organizirati mjerenja i testiranja. Vlastitim razvojem stvoren je softver (na windows bazi) koji upravlja kompleks mjerenja.

Najnoviji rezultati djelovanja R+D je instrument za mjerenje 8-256 kanalni, DSP temeljni, lock-in, kompleks električna impedancia (EI).

Razvijeni instrumenti za ispitivanje materijala (živih i neživih) koriste se u bezbroj područja – geofizici, zaštiti okoliša, poljoprivredi, znanosti o životu, medicinskoj znan. i na mnogim drugim područjima. S njima se mogu obavljati mjerenja spektra FFT i tomografska mjerenja (EIT) mjerenje spektra (EIS) sa ppm rezolucijom. Poduzeće udovoljava jedinstvenim potrebama.

Glavna djelatnost Karotázs Kft.-a pored mjerenja u bušotinama je razvoj na novim područjima i nudi usluge, moderne instrumente kao opreme za mjerenje električne impedancije (EIT). Radi kvalitete održavamo kvalitetan sistem vođenja poslova.

Osim u Mađarskoj poduzeće je dostupno i za poslove u drugim zemljama, ali želimo proširiti poslovne veze sa novom članicom EU, Hrvatskom. Zbog toga tražimo za suradnju hrvatske poduzetnike, istraživačke institute, fakultete sa kojima bi se zajedno pojavili u Hrvatskoj ili na trećem tržištu a otvoreni smo i za pokretanje zajedničkih projekata R+D ili zajedničko konkuriranje na EU natječajima.



Karotázs d.o.o.
H-7634 Pécs, Kővirág u. 39.
Mobil: +36 20/937 2905
E-mail: posta@karotazs.hu
www.karotazs.hu